Tema «[Jeucmeue Ma2HUMHOR20
rnoJsisi Ha d8UXXywWuucs 3apso.

Cuna JlopeHuya»
),



Bonpocbl Ha noemopeHue

Ymo Ha3biearom NTUHUSAMU
Ma2HUMHoOU UHOyKyuu?

3akoH AMrniepa?

lTpaeusio nesou pyku Ons
oripeodesieHUs1 HarnpaeJsieHUs1 cusbl
AmMnepa.

B kakux eduHuya ebipaxxaemcsi
Ma2HUmMHasi UHoyKuusi?




3ada4ya Ha noemopeHue

1. IIpAMOJIMHEMHBIM NPOBOAHUK C TOKOM IIOMeEILIeH B OZHO-
poAHOEe MarHuTHoe noJe ¢ uuayknuen 2 Tia. Oopegenure cu-
JIy, ¢ KOTOPOU IeMCTBYET MAarHUTHOE I10JI€ Ha ITPOBOAHHUK, €C-
Ju ero giauHa 10 cm, cuJia TOKa B IPOBOAHUKE 9 A M IPOBOJ-
HUK COCTABJISET ¢ HaIpaBJIieHUeM HHIAYKIHAU MAarsUTHOI'O
rmoJis yroa 30°.

2. Pamka nuaomazaeio 100 cm? moMenieHa B OAHOPOLHOe Mar-
HUTHOe noJie ¢ uaayknuen 0,5 Ta. Haigure MakcuMaIbHbIA
BpallalOUIui MOMEHT CHJI, NEeMCTBYIOIIMX Ha PaMKy, €CJH
cuysa Toka B Heu 1000 A.



Cuna JlopeHua

Onpedenenue: Cuiy, NEUCTBYIOIIYIO HA JABHKYIYHOCS
3aPSKEHHYIO YaCTUIY CO CTOPOHBI MArHUTHOTO ITOJIA,
Ha3bIBAIOT cHJIOU JlopeHIa

B 4ecTh BEJIMKOro roJUIaHICKOrO
¢u3uka X. Jlopenna (1853— 1928).




Mooynb cunbi JlopeHya

paeser OMHOUueHU M0o0Ys cuibl F,
oelicmayroujeli Ha Y4acmok nposooOHUKA
onunou Al, k uucny N 3apsiscennvix uacmuuy,
YROPSIOOYCHHO OBUNCYUUXCSL 8 DIMOM YUACHKE
NPOBOOHUKA:
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Cuna JlopeHua

* Ypasuenue 0a cuivl moka 6 npOBOOHUKE:
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Cuna
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Cuna JlopeHua

F =|glvBsinc

F — moayns cunel Jlopenua

|g| — MOIY/b 3apsijia 4YaCTHULbI

U — CKOPOCTb YaCTHILIbI

B — marHuTHasi UHAYKIUS [1OJIs

O — YroJl MeX/1y BEKTOPOM MarHUTHOW UHIAYKIUHU
U BEKTOPOM CKOPOCTH 3aPsIPKEHHOM YaCTHUILbI

Cuna Jlopenuya nepnenOuKyaapna
B8EKMOpAM MAZHUMHOU UHOYKUUU U CKOPOCHU
3APAHCEHHOU YACM UL DL



lpasusno Jleeou Pyku

Ecnau neeyro pyky pacnonoxcumsb max, 4moovl 1TUHUU
MAZHUMHOU UHOYKUUU 6X00UIU 8 IA00Hb, A Yemblpe
BLIMAHYMBIX RATIbUA ObLIU HANPABIEHBL NO 0BUNCECHUID
NOJI0HCUMETbHO 3APAHCEHHOU YACMUUbL, MO OMOZHYM bl
Ha 90 zpadycoe 601buL0U nAEY YKaAXHCEmM HANPAasieHue

oeilicmeyrouieil Ha NPOBOOHUK CUTbl
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HanpaeneHue deucmeyrouwieu
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Tpaekmopusi O8UXKeHUST

yacmuu
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2. Eciu UV 1B |, mo wacmuua onuceieaem
MPAeKmMOoPUI0 8 6UOE OKPYHCHOCMU
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3. Ecau 45 ne L B , mo wacmuuya onucvieaem
MpaeKmopuiro 6 6u0e 6UHMOBOU JTUHUU




Paduyc Kpueu3HbI

CoriiacHo BTopomMy 3akoHy Hbr0TOHA:
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lepuoo obopoma

Bpemsi, 3a KOTOpOoe YacTUIA Jde/1aeT MOJHbIN
000poT (Iepuoa oOpaleHus ), PABHO:

n_ 2717‘_ 27T
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PeweHue 3aday

1. ONeKTpOH BJeTaeT B MAarHUTHOE II0Jie NMEePHeHAUKYIAPHO
JMHAAM HHAYKIHUH co cKopocThio 107 m/c. HaliniuTe MHAYK-
IIMIO MTOJISA, €CJIU 3JIEKTPOH OIMUCAJ B I10JIe OKPYIKHOCTD pagu-
ycom 1 cm.

2. ]IBa mapannenbHBIX IIPOBOJAHWKA, CHAJIAa TOKA B KOTODPBIX
OZWHAaKOBa, HAXOAATCA HA PacCTOAHHUM 8,7 CM APYr OT APY-
ra ¥ npuraruBaoTca ¢ cuaor 0,025 H. Kakosa cujia Toka
B IIPOBOJHMUKAX, €CJH AJIAHA KAXJA0Oro U3 HuUX 3,2 Mm?



PeweHue 3aday

1. ITnitueka ¢ 3apaaom B 107 Kin u maccoit 1 Mr Bieraer B
OAHOPOAHOE MAarHUTHOE I0Jie ¥ ABHIKETCHA II0 OKPYXXHOCTH.
Onpexpenure nepuos odpanieHus NBIJIXHKHA, €CJIM MOAYJIb UH-
AVKIIMH MarHMTHOro noJuas paseH 1 Tu.

2. 1Ba nmapaJuleJIbHBIX NPOBOAHHUKA, CHJIA TOKA B KOTOPhIX
nmo 100 A, HaxomsaTca B Bakyyme. Onpenenurte paccTosHHe
MEXXJY NPOBOAHUKAMHM, €CJIM BCJIEACTBHE HX B3aHMOAEMCT-

BHUA Ha OTPE30K IIPOBOAHMKA AJHHON 75 CM JAeHCTBYET CHJIA
0,05 H.



Bonpocbl Ha noemopeHue

1. Uemy paBeH MoayJib cuibl JlIopeHna?

2. Kak aBmkeTcs 3apshKeHHAs 4acTUla B
OJHOPOAHOM MAarHUTHOM II0JI€, €CJIH
Ha4yajbHasA CKOPOCTh YaCTHUIIbI
MEPICHANKYJISIPHA JTMHUSIM MarHUTHOM
WHYKIIWH

3. Kak onpenennTs HaIpaBJICHUE CHUJIbI
Jlopenna?



IlomawHee 3a0daHue

§ 6, YnpaxHeHue 1
PbLIMKeBU\Y:



BapuaHT 2

1. ITeiiuuKa, 3apan Kkoropoir 10°° Kin u macca 1 Mr, Bieraer
B OMHOPOJAHOE MarHUTHOe noJie ¢ uHaAyKIueu 1 Ta u aBu>xeT-
CA II0 OKPY>XHOCTH. CKOJIBKO 000OpPOTOB cAeJiaeT NbIJINHKA 38
3,14 c?

2. KakoBa cuJjia TOKa B ABYXIPOBOJAHOM JIMHUHM IIOCTOAHHOTIO
TOKAa, €CJIH CHJIa B3aMMOJEMCTBUA MEXAY IIpPpoBOJaMH HAa
KaKALIM MeTp AJauHBI paBHa 10™% H, a paccTosiHHMe MeXXay
npoBoanamu 20 cm?

BapuaHTt 1

1. DJIEeKTPOH ABUXKeETCs co cKkopocThio 2+ 107 Mm/c B mIOCKOC-
TH, NEepIeHAMKYJAPHOM MAaArHMTHOMY IIOJIIO, C MHAYKIMEH
0,1 Ta. Onpenenure pagjuyc TPA€KTOPHU ABMXXEHUSA 3JIEKT-
posa(m,=9,1-103' kr, e =—1,6- 10719 Kax).

2. JIBa napaJjiieIbHBIX AJUHHBIX IIPOBOAHUKA PACHOJIOMKEHEbI
B BaKyyMe Ha pacCTOAHHH 4 cM Apyr oT apyra. B ogaom u3
HUX cuja Toka 25 A, a B apyrom — 5 A. Haiiaure naunHy
y4yaCcTKa IIPOBOAHMKA, HA KOTOPHIM OyaeT AeMCTBOBATHL CHMJIa
0,0012 H.



